

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фантазии и реальность

Я женат уже три года все у нас нормально в плане секса и по распределению ролей по бытовой теме. Год мы прожили для «себя» а потом решили, что пора бы и расширять семью. Жена забеременела, последние месяцы для меня были мучительны. Я хотел секса как хочет подросток в период пикового гормонального всплеска но сдерживал себя из последних сил. У жены есть сестра Аня, которая старше меня на два года, разведена и выглядела очень даже респектно. Честно говоря я рассматривал Анну далеко ни как родственницу: у неё были красивые чувственные губы, грудь третьего размера, красивая задница и фигура подтянутая не смотря на то что у неё сын, а после того как мы один раз оставались у неё на ночь и я слышал как она стонала под своим тогда еще мужем то несомненно начал фантазировать а как бы я смог бы воспользоваться этим великолепным телом.

Прошли 9 месяцев жена родила пацана, родился богатырь, я был на седьмом небе. После очередной поездки в роддом я ехал домой и решил по дороге заскочить к Ане, что бы ополоснуться так как у нас на время отключили воду. Заранее позвонив я объяснил ситуацию с водой, получив разрешение я подъезжал к дому Анны. Она открыла дверь в коротком халатике, под которым было видно, что Аня без лифчика. Это как то сразу меня взбудоражило, я заметил взгляд которым она меня одарила и честно сказать в нем не было ни чего родственного. Я не стал нагнетать обстановку и взяв чистое полотенце пошел в ванну. В ванне под душем я прикидывал шансы на успех. По словам жены у Ани был перерыв с мужиками, вот уже три месяца она находилась в поиске, я решил, что попробую, а там как поперет.

Выйдя из душа я присел на диван напротив Ани и стал выжидать момент, но Аня сама подошла ко мне и предложила показать свои новые работы по оформлению (она занималась оформлением праздников). Видимо она и сама искала момент как понял я позже. От неё исходил тонкий аромат духов, в разрезе ее халата я разглядел часть красивой и впечатляющей размерами груди. Мой друг начал потихоньку набирать силу, и в очередной момент когда она показывала новую комбинацию цветов в банкетке я приблизился к ней и поцеловал вложив всю страсть изголодавшегося самца, она даже не думала мне сопротивляться, тем временем я развязал пояс на халатике и моему взору предстали два красивых снаряда, которые я незамедлительно начал целовать по очереди. Аня вздрогнула и одновременно ахнула, я потихоньку начал спускаться к кружевным трусикам, которые успели промокнуть. Трусики последовали за халатом под которыми показалась немного заросшая киска.

Я сразу прильнул к клитору начал его неистово сосать мой член уже настолько окреп, что ему было тесно в узких джинсах одновременно с тем что я посасывал клитор я двумя пальцами начал погружаться в Аню после минуты первые судороги пронеслись по телу Ани я больше не мог сдерживать себя и встав начал снимать футболку Аня принялась за мои джинсы. Ее взору предстал мой член во всей своей красе. Природа одарила меня не маленьким инструментом, поэтому на лице у Ани появилось неподдельное восхищение, и она принялась посасывать его с удвоенной силой в котором переплетались благодарностью за недавний оргазм и уважение к размеру моего пениса, а мне лишь оставалось наслаждаться искусным минетом. После минуты бешеного ритма я не выдержал и выстрелил прямо в рот при этом прижимая голову

Ани к себе. Она поднялась и поцеловала меня в губы я почувствовал солоноватый привкус спермы. После небольшого отдыха мы решили переместиться на постель.

Я не стал тратить время на прелюдию и вошел в неё одним резким движением Аня вскрикнула, боль и наслаждение одновременно это всегда классно я дал немного привыкнуть к своему размеру и начал медленно двигаться в ней она начала постанывать. Потихоньку Аня начала все шире и шире раздвигать ноги, я взял их и закинул к себе на шею стало поудобней что позволило мне ускорить темп Аня уже не стонала, а кричала, прикрываясь подушкой, после пятого или шестого оргазма мы поменялись местами и теперь она была сверху, откинувшись назад оперевшись на мои ноги Аня выгнувшись стала сначала круговыми движениями насаживаться на мой член, но после того как я начал большим пальцем массировать клитор она начала просто подниматься и опускаться ускоряясь все быстрее и быстрее я чувствовал как ее киска начинает сжиматься и в этот раз мы кончили вместе ее крики наверное взбудоражили весь многоэтажный дом. Мы опустошенные минут пять ничего не говори при этом я думал, как нам дальше жить втроем.

E-mail автора: komon14@mail.ru